Radze sobie coraz lepiej | Klasa 6

VUINE Zakupy

1 Uzupelnij.

62 dag = kg “

10 dag = kg 630 ) o2

70 dag = kg 0,62 003® °15
3 dag= kg

0,83 kg = dag

08kg=__ dag o.* .

0,02 kg = dag

1 kg 50 dag = kg SDD
2kg13 dag= kg DDD
2kg7 dag= kg DD

3,08 kg =3 kg dag .

Polacz kropki odpowiadajace kolejnym wpisanym liczbom.

2 Kilogram jabtek kosztuje 3 zt. Oblicz, ile kosztuje podana ilo$¢ jabtek. Zapisz
wykonane dzialania.

a)2kg

b) 0,5 kg
c) 1,5kg
d)0,2kg 02-3z1=0,62z=60qr

e) 23 dag, czyli kg
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1 Uzupelnij.

1a 10m
10m
la = m?
2 Uzupelnij.
a)3ha= 300 a
24 ha = a
1,5ha= a
0,7 ha= a
b)5a= 500 m?
35a= m?
1,8a= m?
0,3a= m?
3 Uzupelnij.
600a=__ ha 80a=__ ha
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\'A|P8  Dziatki, domy, mieszkania

4 Oblicz powierzchnie dzialki oraz dlugos¢ jej ogrodzenia.

a)

30m

50m

40m
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1 ha 100 m
100 m
1 ha= m?
1ha= a
¢) 4ha= a= m?
3,5ha = a= m?
0,8 ha = a= m?
0,02 ha = a= m?
d) ha=54a= m?
ha=36a= m?
ha=70a= m?
ha=110a= m?
170a=___ ha 2100a=__ ha
b)
7m
4m 5m
10 m

MATI

D Matematyka

EEEEE wa | z kluczem—e



Radze sobie coraz lepiej | Klasa 6

\"/||F3 Podroz

1 Zaznacz w rozktadzie jazdy:

» na z6lto - godzine odjazdu z Poznania,
» na zielono - godzine przyjazdu do Wroctawia.

Stacja Przyjazd Odjazd
Szczecin 13.55
Poznan 16.33 17.05
Leszno 18.13 18.14
Wroctaw 19.47 20.01
Opole 20.54 20.57
Katowice 22.37 )

Uzupelnij.
Pociag odjezdza z Poznania o godzinie ,
a przyjezdza do Wroclawia o godzinie

Z Poznania do Wroctawia pociag jedzie h min.

2 Uzupelnij.

a) Pociag odjezdza ze Szczecina o godzinie ,
a przyjezdza do Poznania o godzinie

Ze Szczecina do Poznania pociag jedzie h min.

b) Pociag odjezdza ze Szczecina o godzinie ,

a przyjezdza do Leszna o godzinie

Ze Szczecina do Leszna pociag jedzie h min.
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VALLS Odzywianie

Informacje do zadan 1-5

Zawartos¢ (g/100 g) o
Wartosé
Produkt weglo- energetyczna
biatko | ttuszcz | woda- (kcal/100 g)
ny
chleb 5,9 1,7 51 0,025 213
masto 0,7 82,5 0,7 0,016 735
ser bialy 17 | 10,1 | 35 | 0,15 175
ttusty
jajko 125 | 97 | 06 | 0055 139
_ natwardo )

1 Odczytaj z tabeli:

a) ile biatka zawiera 100 g sera bialego tlustego,
b) ile tluszczu zawiera 100 g jajek na twardo,

c) ile wapnia zawiera 100 g sera bialego tlustego,
d) ile wapnia zawiera 100 g masta,

e) ile ttuszczu zawiera 100 g chleba,

f) jaka jest warto$¢ energetyczna 100 g chleba.

2 Ktorego ze sktadnikow odzywezych jest najwiecej w chlebie, ktorego w madle,
a ktérego w jajkach? Wpisz stowa ,,biatko’, ,,ttuszcz” lub ,weglowodany” pod od-
powiednimi ilustracjami.
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